
1 , 424, 58% 

2 , 275, 38% 

3 , 26, 3% 

4 , 5, 1% 

5 , 0, 0% 

 

1 , 292, 40% 

2 , 342, 47% 

3 , 79, 11% 

4 , 16, 2% 
5 , 1, 0% 

 
 

1 , 258, 36% 

2 , 352, 48% 

3 , 96, 13% 

4 , 24, 3% 
5 , 0, 0% 

 

1 , 327, 45% 

2 , 302, 41% 

3 , 79, 11% 

4 , 22, 3% 5 , 0, 0% 

 
 

1 , 339, 46% 

2 , 286, 39% 

3 , 86, 12% 

4 , 19, 3% 5 , 0, 0% 

 
 

1 , 352, 48% 

2 , 295, 40% 

3 , 70, 10% 

4 , 13, 2% 
5 , 0, 0% 

 
 

1 , 348, 48% 

2 , 248, 34% 

3 , 113, 
15% 

4 , 21, 3% 

5 , 0, 0% 

 

1 , 348, 48% 

2 , 276, 38% 

3 , 77, 10% 

4 , 29, 4% 
5 , 0, 0% 
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